

夏季如何让汽车空调高效运转

到了夏季，车主会经常使用空调，那么，如何让空调高效运转呢？

刚启动车时

当汽车在太阳下停放一段时间后，刚进入车内一定会感觉到一阵热风，许多有车族这时候一定开空调以吹走热气，其实，这个时候是不能开空调的。之所以汽车启动后不要立刻开空调，是因为如果在启动车之后立刻关闭车窗，打开空调，其实是起不到一个空气循环的作用的。正确的做法是，先把所有车窗都打开，启动外循环，把热气排出去，等车厢内温度下降后再开启空调。

停车休息时

在炎热的夏季，需要停车等人或在路边休息时，如果把汽车变为一个密闭的小空间，并且打开空



调，这样可以让有车族们在大太阳下依然拥有一个属于自己的凉爽的小空间。在这样凉爽的环境下，如果在车内稍作休息，岂不是更好？其实，这样做不但对身体不好，还是十分危险的。据了解，汽车的发动机在工作时，如果汽缸中的汽

油燃烧不完全，就会产生高浓度的一氧化碳。汽车在行驶时，由于空气通过空调设备产生对流，所以车内一氧化碳的浓度很低。但一旦车子停驶而空调继续开放，车门窗又密闭时，车内空气不能对流，发动机排出的一氧化碳如果漏进车内，

就会逐渐积聚而使其浓度升高，从而造成车内人员中毒，甚至死亡。

同时，停车时开空调对爱车也是有伤害的，因为车子在启动后，原地长时间开空调，会增加风扇的负荷，导致热能慢慢积累，不利于有效散热，导致发动机温度蹿升，从而伤害爱车。

在车内吸烟时

有的人习惯在车内抽烟，其实这是一个不好的习惯。不过值得注意的是，如果实在要在车内抽烟，也一定不要在门窗紧闭、空调开启的时候抽。因为门窗紧闭后，烟雾一下子排不出去，很自然地会刺激眼睛和呼吸系统。如果实在要想一个折中的办法，也尽量在抽烟时开窗或者将空调通风控制调整到“排出”位置，这时，车厢内的烟雾便可顺利排出车外了。

(明辉)



遇到远光灯该怎么办

很多时候远光灯都会给其他车辆或者行人造成影响，也间接埋下了各种安全隐患。

“车辆开着远光灯迎面驶来”该怎么办？

路面上无论遇到什么紧急情况，保持镇定是最关键的。不少“菜鸟”司机都有一个误区，就是无论遇到什么突发情况，第一反应就是踩刹车，其实这是极危险的。这也正是许多“菜鸟”司机特别容易被迫尾的原因。其实遇到这种状况，最简单有效的办法，就是马上转移自己的视线，将视线移至前方的道路或其他车辆上，避免遭到正面来车灯光的直射，这样就能防止眼睛受到强光刺激而短暂丧失视力。

“后方的车辆打开了远光灯紧随其后”该怎么办？

遇到这种状况，不要“轻举妄动”，尽量避免做不必要的变线或超车动作，保持直线行驶，直到能够完全确认某一侧无其他车辆通过时，再变道行驶，“躲开”从后面对来的强光。

(琳琳)

日常加油尽量不要超过安全容量

每辆新车的汽车出厂说明书上，都有油箱的容量数据，业内人士表示，其标称的油箱容量是特指油箱不含油箱与加油口连接管路的加油容量，或称安全容量，而不是油箱的最大容量。根据国家规定，油箱的安全性能要求“额定

容量应控制在油箱最大液体容量的95%”，通常为最大容量的80%~90%。这10%~20%的容量，为的是给温度升高引起燃油膨胀提供足够的空间，保障油箱在使用过程中的安全。

所以，加油时尽量不要超过汽

车说明书上标注的安全容量，以免造成安全隐患。因为汽油加到油箱口部，多余原油会进入原油蒸发系统管路，造成混合气过浓，对发动机造成损坏。另外，“超量”加油存在危险，特别是夏天，因为油品的膨胀系数较大，严重时会导致容器

变形甚至胀裂。当然，汽车厂家也最好能在说明书上，不仅标注汽车油箱的“安全容量”，还应明示油箱总成的“最大容量”，以帮助车友了解加油消费情况，避免出现安全隐患。

(据人民网)

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-8888 | www.chcar.cn

安全基因 五星家族 **C-NCAP** **EURO NCAP**

EC7系超悦版
6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 行车影像系统 | 自动感应头灯

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待，高质感生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的安全性能、豪华内饰、更以中高级轿车质量满意度自主品牌第一名的赞誉，成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版，搭载多款车型配置，以优越的性价比，让您轻松拥有欧洲品质！

帝豪 EMGRAND
—开创新格局—

五菱之光 百万荣光
感恩回馈

五菱之光 上市十年
五菱荣光 一百万辆

五菱之光立业型特惠价29800元
五菱荣光基本型特惠型特惠价43500元

五菱之光上市10周年，累计销量超过360万，创造业界奇迹；五菱荣光同样卓越，上市4年销量超百万。感谢百万用户的支持，即日起至6月30日，五菱之光立业型感恩价29800元，五菱荣光基本型感恩价43500元。十年之光，百万荣光，五菱汽车感恩巨惠！

洛阳市辉源机电设备有限公司

机场店	地址：洛阳市机场路17号	销售热线：62310999
洛龙店	地址：洛阳市龙门大道（大杨树段）224号	销售热线：65512555
伊川辉源店	地址：洛阳市伊川县城北花坛	销售热线：68371555
宜阳辉源店	地址：洛阳市宜阳县交警大队东800米	销售热线：68937777
洛宁鑫钰店	地址：洛宁县凤翼东路东关加油站东侧	销售热线：66237699

服务热线：400-889-5050 www.sgmw.com.cn